



## Orbán Viktor helyretette Bangónét

2018 október 30. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Ez igen! Remek volt!

Bangóné Borbély Ildikó (MSZP) azt mondta az országgyűlésben: Orbán Viktor januárban beveszi a budai Várat, és „fideszes rezidenciát” csinál belőle.

Szavai szerint a beruházás a kormányfő urizálásának, a felesleges állami luxusnak a szimbóluma lett, a költözés „a fideszes rongyrazás jelképe”. Eközben az országban minden harmadik gyermek szegénységben nőtt fel - mondta. Hová lettek a fideszes parasztyerekek? Miért akar a budai Várba költözni? - kérdezte a miniszterelnököt. Bangóné azt a kérdést is feltette, Orbán Viktor tud-e még tükörbe nézni.

Orbán Viktor úgy reagált: nagy különbség van a nemzeti és az osztályharcos gondolkodás között, „a mi felfogásunk szerint mélyről jönni nem érdem, hanem állapot, érdem önöknél volt. (...) Nálunk nem az dönti el az emberek értékét, honnan jönnek, hanem az, hová tartanak, és milyen munkát végeznek”. Hozzátette, nem költözik sehová, a XII. kerületi Cinege utcában lakik, és ott is fog, a miniszterelnöki és a miniszteri munkahelyeket pedig jogszabályok határozzák meg, rezidenciát nem vesznek igénybe.

Megjegyezte továbbá: urizálásügyben megérti, hogy a szocialistáknak rossz a lelkiismeretük, hiszen mindhárom utolsó miniszterelnökük multimilliárdos volt.

A Várral kapcsolatban azt is mondta a kormányfő, hogy míg „a kommunisták a Várat lerombolták”, addig a jelenlegi kormány elkötelezett a történelmi hagyományok helyreállítása mellett.

MTI - [www.demokrata.hu](http://www.demokrata.hu)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**

